

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«РАСТИМ БУДУЩУЮ ЖЕНЩИНУ»

В первую очередь девочку необходимо приучать смотреть за собой – уже с первых лет жизни малышка должна учиться самостоятельно причесываться, одеваться, умываться.

Чем старше становится девочка, тем больше времени должна уделять ей мама, отвечая на любые вопросы (*а не отмахиваясь от ребенка, как от назойливой мухи*) и обучая всем премудростям быта, рукоделия. Если девочка хочет чем-то заниматься – шить, вышивать, вязать, разводить домашние **растения**, не стоит ей отказывать, лучше помочь ребенку найти свое хобби.

С раннего **возраста** девочек необходимо приучать правильно вести себя с противоположным полом, взрослыми людьми. Девочка должна знать, что общение со взрослыми предполагает наличие определенной дистанции и хорошо чувствовать субординацию, уважать взрослых, учителей, **родителей**.

Какие качества мы хотим видеть в дочери?

Воспитать женственность – Это значит, воспитать из девочки хорошую домохозяйку, нежную супругу и просто настоящую **женщину** – **заботливую**, ласковую, мягкую, добрую.

Примерами для воспитания девочки могут быть не только **родители или близкие люди**, но и герои книг – сказок, рассказов, романов.

Воспитывайте в девочке хозяйственность. Учите ее помогать вам по дому, убирать, готовить, мыть посуду, стирать, держать иголку с ниткой. Даже кроха лет 4-5 уже может в чем-то помогать маме. Обязательно хвалите ее за помощь, чтобы у девочки был стимул заниматься домашними делами. И обращайтесь ее внимание на то, что в чистом и уютном доме всегда жить приятнее, чем в доме, где царит беспорядок.

Если хотите привить девочке доброту, чаще создавайте ситуации, в которых девочке нужно будет заботиться о других.

Прививайте девочке вкус. Спрашивайте ее мнение, покупая ей новую одежду.

Если девочка **растет разбойницей**.

Иногда так бывает, что при всем нашем желании девочка **растет** не совсем женственной, а скорее разбойницей: она готова лазать по деревьям, бегать с мальчишками по двору, носить спортивную одежду и увлекаться игрой с машинками вместо кукол.

Если же вы видите, что в вашей девочке все-таки преобладают такие черты характера, как твердость, настойчивость, упрямство, лидерство, то не воспитывайте в ней противоположные качества. Как знать, может быть, в вашей девочке заложен огромный потенциал, который поможет ей добиться определенных высот в какой-либо области.

Ошибки воспитания девочки.

1. Воспитание девочки в духе мальчика.

Такое бывает, если **родители** очень хотели мальчика, а **родилась девочка**, и она – единственный ребенок в семье. Обычно здесь большую роль играет отец: он критикует манеру девочки женственно одеваться, пользоваться косметикой, слезы, и вообще чисто женское поведение.

2. Внушение девочке, что домашние дела – это ее обязанность.

Дескать, мама с папой заняты, на работе, а девочка должна убирать, стирать, готовить на всю семью. Как результат – ненависть к ведению домашнего хозяйства и поддержанию уюта в доме.

3. Воспитывать девочку жеманной и капризной.

Когда девочку с самого рождения окружают только самым лучшим, когда малейшее ее желание выполняется, она становится похожей на Барби. Повзрослев, девочка начинает предъявлять завышенные требования к окружающим, ожидая удовлетворения своих капризов, и считает, что все в жизни дается легко и по первому требованию.

4. Любовь к критике своего ребенка.

Многим это свойство присуще, и мы даже не задумываемся, к чему приводят фразы типа *«Ты выглядишь смешно в этом платье»*, *«У тебя большой нос, кривые ноги, крупные зубы...»*, *«Хватит есть, ты и так толстая»* и т. п. Такой критикой мы наживаем комплексы девочке, ведь указываем на ошибки и недостатки, не показывая, как же правильно на самом деле. А ругая и критикуя девочку, когда ей плохо, когда она нуждается в сочувствии или у нее неприятности, мы занижаем ее самооценку. Старайтесь быть другом ребенку, и тогда девочка будет вам доверять.

www.maam.ru

